
Den Haag, 21 december 2018

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
Volgcommissie(s): vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat 

vaste commissie voor Financiën 

Activiteit: Hoorzitting / rondetafelgesprek
Datum: dinsdag 5 februari 2019
Tijd: 17.00 - 19.00 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Conferentie De (economische) waarde van wetenschap (Oude Zaal)

Agendapunt: Conferentie De (economische) waarde van wetenschap (Oude Zaal) 
Noot:

Er zijn diverse vragen die rijzen bij dit thema, de (economische) waarde van 
wetenschap, zoals:

-  In hoeverre moet de overheid bijdragen aan de wetenschap?

-  Is dat vooral vanwege het economische belang van de wetenschap, 
   of juist meer vanwege de maatschappelijke bijdrage?                 

-  Geven we genoeg uit aan bèta-wetenschappen? 

-  Hebben we genoeg promovendi?                        

-  Luisteren wetenschappers genoeg, of misschien juist teveel naar
   het bedrijfsleven?

-  Wat is de impact van samenwerking tussen wetenschap en bedrijven 
   voor de waarde van wetenschap?     
                        

De waarde van wetenschap en de verschillende functies van wetenschap 
worden veel besproken en er wordt ook veel over gepubliceerd.
Het houdt zowel wetenschappers, bedrijven als de politiek bezig, 
bijvoorbeeld hoe je er mee omgaat in verkiezingsprogramma’s.

In deze conferentie laten we een scala aan gezaghebbende sprekers uit 
wetenschap en het bedrijfsleven aan het woord.
Zij gaan actief in discussie met de politiek en de deelnemers in de zaal onder 
begeleiding van een discussieleider.

Het doel van de bijeenkomst is om concreet te maken:
• welke perspectieven er zijn op de waarde van wetenschap;
• hoe de waarde van wetenschap zijn vertaling krijgt in beleid;
• hoe de wetenschap grote transitievraagstukken oplost.



Het programma ziet er als volgt uit:

17.00 – 17.05  Welkom
17.05 – 17.25  Inleidingen door Rathenau Instituut en CPB
17.25 – 17.35  Presentatie stellingen
17.35 – 18.45  Interactie / discussie in enkele rondes tussen experts, 
                      instellingen, bedrijven, politici en deelnemers aan de hand 
                      van stellingen
18.45 – 19.00  Afronding en conclusies, reacties uit de zaal
v.a. 19.00 uur  Borrel met hapjes

Er is ruimte voor 100 deelnemers, dus het verzoek is om u zo snel mogelijk in 
te schrijven via Conferentiewetenschap@tweedekamer.nl

Griffier: E.C.E. de Kler

Activiteitnummer: 2018A05155
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